2016. november 16. ,,A” vizsgafeladat

Okleveles konyvvizsgaloi irasbeli vizsgafeladat

szamvitel és elemzésbol

,A” valtozat

Csak tintaval irt, olvashatd, rendezett kiilalak dolgozatot értékeliink!

A megoldasnal minden feladatot kiilon lapon (oldalon) kezdjen!
A lapokat (oldalakat) sorszamozza!

A mellékszamitasokat ki is kell jeloIni! Nem elegend6 csak a végeredmények leirasa!
Zsebszamologép hasznalata ajanlott, de manager kalkulatort igénybe venni TILOS!

Mobiltelefon még a vizsgazd kdzelében sem lehet (kikapcsolva a lezart taskaban a helye)!

Ora | Maximum Elért
FELADATOK (kb.) — -
la) Gazd.-i események 54
1b) Eredménykimutatas 4
1) Osszesen 2,3 58,0
2) Osszkoltség tipust
eredménykimutatas. 0,4 8,0
3) Gazdasagi események 0,5 12,0
4) 3 db kis feladat 0,4 10,0
S) TESZT 0,4 12,0
OSSZESEN 4,0 100,0
Javitotta: (olvashaté alAiras).......c.ccevevvieiiiiiiiiiiieiiiiinnnnn,
Minésités Erdemjeg_y
0 — 59 (1) elégtelen Megnev. Szammal Betiivel
60 — 70 (2) elégséges Irasbeli Aldiras
71 — 80 (3) kozepes Szdbeli Elnék
81 — 90 (4)jo Sy
91 —100 (5) jeles VEGSO

FELADATLAPOT A MEGOLDASS”AL EGYUTT MINDEN ESETBEN
KOTELEZO BEADNI!

A feladatot lemasolni TILOS!
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Okleveles konyvvizsgaloi irasbeli vizsgafeladat
szamvitel és elemzésbol

1. Feladat (Kidolgozasi id8igénye kb. 2,3 6ra)
A REGISZTRA_TOR Zrt. 20X 1. december hénapban tortént alabbi gazdasagi eseményeit ismeri.
FELADATOK (A pontszamok 54 + 4 = 58 pont.)

1a) Konyvelje tételes idésoros elszamolassal a gazdasagi eseményeket!

o A koltségelszamolas: elsddleges 6-7-es, de a masodlagos 5-Gst egyszer(isités miatt nem kell
konyvelnie.
Az afa egyszerisités miatt legyen 25%, kivéve a 9. feladatpontot.
A készleteknél évkozi folyamatos mennyiségi és értéki nyilvantartas is van.
Valasztott arfolyam: a pénzintézeti atlagarfolyam.
Ha egy gazdasagi esemény tobb tételre bonthatd, akkor azt ,,1a”; ,,1b”... stb.-vel jelolje!
1 000 Ft-ban (eFt-ban) dolgozzon, ha sziikséges, akkor a szamitasainal eFt-ra kerekitsen!
A jelentos Osszeg hatara — egyszeriisités miatt — minden (esetleg) érintett témanal 30 eFt.
Mellékszamitasai egyértelmiek €s érthetdek legyenek!

1b) Egészitse ki az 1a) feladatpont adataival a segédletként megadott eredménykimutatast, de csak
az iizemi (iizleti) eredményig! A ,,Valtozasok™ oszlopban ugy dolgozzon, hogy értelemszeriien
plusszal (+) vagy minusszal (-) jelolje a gazdasagi események hatasat, és a gazdasagi
események sorszamara [la)... 1b)... 2a)... stb.] is hivatkozzon!
Az eredménykimutatast két oldallal késdbb, a 4. oldalon talalja.

GAZDASAGI ESEMENYEK (20X1. decemberben)

1. Devizabetétrol belfoldi (devizas) szallitokat egyenlitettiink ki. A tartozas kdnyv szerinti értéke
10 e€ * 308 Ft/€ = 3 080 eFt. A napi (pénzintézeti) arfolyamok 300 és 310 Ft/€. A deviza betét
arfolyama 309 Ft/€. A bank altal felszamitott koltség 0,02 e€.

2. Egyik belfoldi partneriinknek atutaltunk 2 500 eFt eldleget, melynek ellenében téle majd szolgaltatast
fogunk igénybe venni.

3. Eladtunk 4 e€ valutat készpénzért. A napi pénzintézeti devizaarfolyamok: 298 és 308 Ft/€. A
valutaarfolyamok ennél 2 Ft-tal kisebbek, illetve nagyobbak.

4. Eladtuk (engedményeztiik) egy 30 000 eFt-ért vasarolt kdvetelésiinket 20 000 eFt-ért, amely
Osszeg harom nap mulva folyt be a bankszamlankra. E kovetelésiinkre korabban mar
elszamoltunk 6 000 eFt értékvesztést.

5. Kiilfoldi tulajdonosunkkal szemben t&keemelés miatti részvényjegyzésb6l adddoan 3 000 eFt
kovetelésiink volt, amelybol 1 000 eFt az azsid. Ezen kovetelésiink teljesitésére most befolyt 10 e€
a devizabetét szamlankra. Ezzel a kiilfoldi tulajdonosunk tartds részesedése 18%-ra nott.
(A cégbirosdagi bejegyzés 3 nap miilva megtortént.) A napi pénzintézeti arfolyamok 301 és 311 Ft/€.
Az esetleges kiilonbozetrdl a befektetonk a jegyzéskor nem mondott le..

6. December 1-jén — a kibocsatast kovetoen fél évvel — eladtunk 100 darab forgatasi céli értékpapirt
(kotvényt), a korabban ko6tott opcids tigylet lehivasaval. A kotési ar 102 eFt/db, a fizetett opcids
dij 1 eFt/db volt. A konyv szerinti érték és a névérték 100 eFt/db, az éves kamatlab 3%, a napi
piaci ar 98,5 eFt/db. A kapott ellenérték 1 nap mulva a bankszamlankra befolyt.

7. A visszavasarolt sajat részvényeink konyv szerinti értéke 4 800 eFt. Ennek felét eladtuk 20%-os
haszonnal. Az ellenérték a bankszamlara befolyt. Az eladasra kertilt sajat részvények névértéke
2 000 eFt. (4 haszon tartalma most azonos a fedezeti hanyaddal.)
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. Egyik szallitonkat (most, december 10-én) kibocsatott valtoval egyenlitettiik ki. A tartozasunk

rer oz

anévértéke ...... eFt.

. Juhaszatunkba 2 db (tenyészérett) kost és 12 db (nem eldszér vemhes) anyajuhot vasaroltunk.

A szamlazott arak: 2 db * 60 eFt/db = 120 eFt + afa, valamint 12 db * 30 eFt/db = 360 eFt + afa.
A kedvezményes dfa miatt itt most a jelenlegi gyakorlat szerinti 5%-kal szamoljon!

10. A korabbi anyajuhok koziil 10 db-ot kivontunk a tenyésztésbol, és atsoroltuk hizoallatta. A

11.

12.

13.

14.

15.
16.

brutto értékiik 10 db * 40 eFt/db = 400 eFt, elszamolt értékcsokkenésiik 10 db * 28 eFt/db = 280 eFt,
maradvanyértékiik 10 db * 15 eFt/db = 150 eFt, piaci értékiik 10 db * 13 eFt/db = 130 eFt.

Feladas a felmeriilt koltségekrol. (December 1-jétol december 31-éig!)

eFt
- Anyag- | Igénybe | Bér- | Bér-(*)| Ecs. |

MEGNEVEZES koltség |vett szolg.| koltség | jarulék | leiras Osszesen
Késztermék termelés ktgei [ 23 000 — [ 12000 3420 | 1580 40 000
Allattartas (juhaszat) ktgei | 6290 — | 6000 | 1710 — 14 000
Szolgaltatasok ktgei 2 860 — | 4000 1140 — 8 000
Uzemi altaldnos ktgek 1 860 — | 4000 1140 — 7 000
Igazgatasi koltségek 2300 5000 8 000 2280 | 4420 22 000
Egyéb altalanos ktgek — — — — — -
OSSZESEN 36 310 5000 | 34 000 9690 | 6000 91 000

(*) A bérjarulékok mértéke (legyen most) 28,5%.
o A bérkoltséget terhel6 levonasoktol és egyéb terhekt6l egyszeriisités miatt most eltekintiink!
o A szalliték altal szamlazott igénybe vett szolgaltatasokat +25% afa is terheli.
o Az értékcsokkenési leirasbol 200 eFt az Alapitas-atszervezés aktivalt értékét érinti.
o Aziizemi altalanos koltségekbol 40% a késztermékeket, 30% a juhaszatot, 20% a szolgaltatasokat, 10%
az egyéb altalanos koltségeket terheli.

December 29-én a 2. pont szerinti partneriink az altala korabban vallalt szolgaltatast teljesitette,
és azt leszamlazta 4 000 + 1 000 afa =5 000 eFt Gsszegben. Ezt kozvetitett szolgaltatasnak min6si-
tettiik, amit a 13. pontban tovabbszamlaztunk.

December 30-an a szolgaltatasok 100%-a befejezddott, ezt ki is szamlaztuk 18 200 eFt + afa
Osszegben. A kiszamlazasban benne van a 12. pont kapcsolodo gazdasagi eseménye is.

A késztermékeket, valamint az allatokat raktarra vettikk. Befejezetlen termelés csak a késztermék
termeléshez kapcsolodoan volt 800 eFt értékben.

Ev végén vezesse 4t a fel nem osztott koltségeket!

Konyvelje az év végén sziikséges idébeli elhatarolasokat!
Terv szerinti értékcsokkenéssel és mds év végi tételekkel nem kell foglalkoznia!
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lb) Feladat segédlete (Kidolgozasi iddigénye kb. 0,3 éra és 4 pont.)

EREDMENYKIMUTATAS (részben dsszevont) eFt
- 20X1. 20X1. 20X1.
MEGNEVEZES dec. 1. Valtozasok dec. 31.
Belfoldi értékesités nettd arbev. 360 000 378 200
Exportértékesités netto arbev. 20 000 20 000
Ertékesités netté arbevétele 380 000 398 200
280 000
Eladott aruk beszerzési értéke 16 200
Eladott (kdzv.) szolgaltatasok értéke 0
Ertékesités kozvetlen koltségei 296 200
83 800
14 000
38 000
16 160 | 1¢/6
Ertékesités kozvetett koltségei 68 160
| Egyéb bevételek 20 455
Ebbol: visszairt értékvesztés 0
| Egyéb raforditasok 10 989
Ebbol: értékvesztés 0
UZEMI (UZL.) TEV. EREDM. + 25106 + 7200
Kapott (jaro) osztalék és részesedés 0
Részesedésekbdl szarmazo bevételek, 0
arfolyamnyereségek
Befektetett pii. eszk6zokbol (értékpapirok- 0
bol, kolcs.-bdl) szarmazd bev., arf. nyer.
Egyéb kapott (jaro) kamatok ... 6476
Pénziigyi miiveletek egyéb bevételei 1920
Pénziigyi miiveletek bevételei 8 396
Részesedésekbol szarmazo raforditasok, 0
arfolyamveszteségek
Befektetett pii. eszkozokbol (értékpap., 0 K
kolcs.-bol) szarmazé raf., arf. veszt.
Fizetend6 (fizetett) kamatok ... 9 650 \
Részesedések, értékpapirok, tartésan adott 320 \
kolcsonok, bankbetétek értékvesztése
Pénziigyi miiveletek egyéb raford. 1 600
Pénziigyi miiveletek raforditasai 11 570
Pénziigyi miiveletek eredménye -3174
ADOZAS ELOTTI EREDMENY | +21 932 X162
Adodfizetési kotelezettség 2200 \17
ADOZOTT EREDMENY +19732 + 14
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2. Feladat (Kidolgozasi idéigénye kb. 0,4 éra = 8 pont.)

Tekintse ismét az 1. Feladatot, és annak adatait felhasznalva oldja meg az alabbiakat!

Az 1. Feladat adatait ¢és végeredményeit felhasznalva allitsa Ossze az Osszkoltség tipusu
eredménykimutatast CSAK a targyiddszakra, és csak az {izemi (lizleti) eredményig bezarolag!
Ehhez — kényvelés nélkiil — hasznalja fel a rendelkezésére allo adatokat! Téltse ki a tablazat hianyzo
adatait!

EREDMENYKIMUTATAS (részben sszevont) eFt
- 20X1. 2 0 X 1. december 20X1
MEGNEVEZES dec. 1. Valtozasok dec. 31.
Belfoldi értékesités netto arbevétele | 360 000 | 13a/ 18 200 378 200
Exportértékesités netto arbevétele 20 000 20 000
Ertékesités netté arbevétele 380 000 398 200
—-3600
4800| 10¢/-120 4 680
+1200
| Egyéb bevételek 20 455 20 455
Ebb4l: visszairt értékvesztés 0 0
Anyagkoltség 200 000| 11a/ 36 310 236310
Igénybe vett szolgalt. értéke (ktg-¢) 28 800
Egyéb szolgaltatasok értéke (ktg-¢) 10 000
Eladott aruk beszerzési értéke 16 200 16 200
0 4000
255 000
Személyi jellegii raforditiasok 96 560
Ertékesokkenési leiras 14 000 | 11a/6 000 20 000
Egyéb raforditasok 10 989 10 989
Ebbé: értékvesziés 0 0
UZEMI (UZL.) TEV. EREDM. +25 106 + 7200

3. Feladat (Kidolgozasi idéigénye kb. 0,5 éra, és 12 * 1 =12 pont.)

Tekintse ismét az 1. Feladatot, ¢s annak adatait felhasznalva oldja meg az alabbiakat!

Konyvelje tételesen az alabbi sorszamu (2.; 5.; 6. és 8.) gazdasagi eseményeket a masik cégnél,
vagyis a sajat cégiink, azaz a REGISZTRA_TOR Zrt. partnerénél!

A partneriink/partnereink valasztott deviza darfolyama és bankja megegyezik a miénkkel.

ELOZO: a gazdasagi esemény lényege az 1a. feladatpontban.

UJ: a most elvégzendé feladat lényege. A kidolgozast kizirélag

o . e
2. ELOZO: Belfoldi szllitonak atutaltunk 2 500 eFt elleget. e

2. UJ: Belfoldi vevétol 2 500 eFt eléleg folyt be.
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5. ELOZO: Korabbi tékeemelés miatti kovetelés befolyasa.

T 1 PP
A partnernél a devizabetét konyv szerinti drfolyama megegyezik a napi vdlasztott drfolyammail.

6. ELOZO: Kétvények eladasa, opci6 jogosultnal.
700 €

8. ELOZO: Szallito kiegyenlitése valté kibocsatassal.
T 1
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4. Feladat (Kidolgozasi iddigénye kb. 0,4 éra =8 * 1,25

=10 pont.)

Oldja meg az alabbi feladatokat! A végeredményt — a jo betiijelet — a megfeleld helyre (a ,,Helyesen”
utani, v. alatti iires helyre) irja be! Mellékszamitas nélkiil — ha mellékszamitas sziikséges — csak

NULLA pont adhatd. (4 sziikséges mellékszamitdsokat itt — a kereten beliil — végezze el!)

4a. A targyi eszkozokkel és immateridlis javakkal kapcsolatosan az alabbiak koziil melyik M dllitds
helyes?

A Beruhazasok szamlat az immaterialis javakkal kapcsolatban is hasznalni kell, mert
A . . . . ) A
pl. a hasznalatba még nem vett szellemi terméket ezen kell szerepeltetni.
B A probaiizembél raktarra vett késztermék konyvelése. ) ) B
T 2.Késztermékek - K 1. Beruhdzdsok és T 5.SEEAE - K5.STK AV
C Kisérleti fejlesztésbél prototipus allomanyba vétele. C
T 2.Késztermékek - K5.SEEAE
D | Az iizleti vagy cégértéknek lehet terven feliili értékcsokkenése és ennek visszairasa. D
E | Az alapitas-atszervezés terv szerinti leirdsa a befejezés eldtt nem kezdhetd el. E
F | Az alapitas-atszervezés terv szerinti leirdsa csak iddaranyos (lineéris) lehet. F
G | Nem lehet minden targyi eszkdznek értékhelyesbitése. G
Mellékszamitds: most nem kell. I Helyesen
4b. Az AST Zrt. 20X1-ben tobbek kozott az alabbiakat konyvelte. Toltse ki a tdablazatot!
Gazdasagi események Osszeg Sl}’[}zlkl\(]szamsléaézl%
1. | Késztermékek értékvesztésének visszairdsa. 20 1.
2. | Aruk hidnya. 40 2.
3. |Félkész termékek évkozi dllomanyba vétele. 60 3.
4. | Téargyi eszkoz kivondsa haszndlatbol és atsoroldsa aruva. 80 4.
5. | Autégyarban a raktara vett autd atsoroldsa targyi eszkozzeé. 100 5.
6. | Aruk apportba vitele. 120 6.
7. | Miiszaki gépek alapozasa sajat kivitelezésben. 140 7.
8. | Anyagok év végi dllomanynovekedése. 160 8.
9. |Félkész termékek apportba vitele. 180 9.
Ha nincs jo megoldas a felsoroltaknal, akkor | Osszesen
az E) ponthoz irja be a jo megoldast! AST
Mennyi az STK AV értéke? | Helyesen
A)+8 | B)-8 | ©-200| D)-120 | E)....... |
Mennyi a SEEAE értéke? | Helyesen
A)+400 | B)+260 | ©O-60 | D)+200 | E)...... |
Mennyi az AST értéke? | Helyesen
A)120 |  B)160 | 0300 | D)+180 | E) ... |

4c. Egy kft. kozvetlen anyagkoltség elemzeésébodl az alabbi — hianyos — szoveges értékelés ismert.
A koltségek osszege a bazisrol a targyidoszakra 1 500 eFt-tal emelkedett. Ebb6I a termelés tiszta
volumen-valtozdasa 1 250 eFt-os csokkenést, a termelés osszetétel-valtozdsa 2 000 eFt-os novekedést
okozott, mig a fajlagos rdforditasok egyiittes dtlagos vdltozdasa 250 eFt-tal novelte az
anyagkoltséget. Tovabbi ismert alapadatok:

a bazis iddszakban a termelési érték 75 000 eFt és az anyagkoltség-hanyad 60%. Modszer: lancmddszer.

Mennyi az anyagdr (tarifa) valtozdsdanak hatdsa?

\Mellékszamitds: Helyesen

A)+2500 | B)500 | C)+5000 | D)+3000 | E)—750

Mennyi a targyidoszaki kizvetlen anyagkoltség?
Mellékszamitds:

Helyesen

A)50000 | B)46500 | C)45000 | D)34500 | E)43500

7
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5. Feladat (Kidolgozasi iddigénye kb. 0,4 6ra =12 pont.)

Jeldlje bekarikazassal a helyes valasz(oka)t! Példaul igy: Egy kérdésen beliil barmennyi jo
valasz is lehet! Osszesen 12 jo valasz van. Minden j6 valasz (bekarikazas) 1 pont, de minden rossz
bekarikazas minusz 1 pont. A feladatra 6sszességében minusz pontszam nem adhato.

1. A mérleghben talalhaté ,,Egyéb kiovetelések” mérlegtétel tartalmazza

a kotelezettségek (pl. szallitok, egyéb kotelezettségek) tulfizetése miatti Gsszegeket.
az értékpapirok vasarlasara adott eldlegeket.

a szolgaltatasok vasarlasara adott elolegeket.

az aru vasarlasara adott eldlegeket.

a hatrasorolt koveteléseket.

Nincs j6 valasz az a—e pontok kozott.

-0 6 T

2. Nettositast kell alkalmazni az alabbi események elszimolasakor:
barter ligyletek elszamolasa.

kotelezettségek elengedése.

targyi eszk6zok apport behozatala.

targyi eszk6zok apportba vitele.

kovetelések eladasa.

Nincs j6 valasz az a—e pontok kozott.

-0 S TN

3. A halasztott bevételek

nem szamolhatdk el az anyagok tobbletekor.
feloldasa/visszavezetése fordulonapi datummal nem kdnyvelheto.
visszavezetése néha eredmény csdkkenést okoz.

kozé nem tartozik a Negativ iizleti vagy cégeérték.

allomanyba vétele év kozben nem, csak év végén konyvelheto.

Nincs jé valasz az a—e pontok kozott.

-0 6 TN

4. Egyszeriisitett éves beszamolo

készitésekor iizleti jelentést nem kell dsszeallitani.

készitésének hatarértékei: 1 200 mFt mérlegfoosszeg; 2 400 mFt netto arbevétel; 50 £6.
készitésének hatarértékei: 100 mFt mérlegfoosszeg; 200 mFt netto arbevétel, 10 £6.
készitésének hatarértékei: 6 000 mFt mérlegfédsszeg; 12 000 mFt nettd arbevétel; 250 6.
kiegészitd mellékletének egy egyszerisitett Cash flow-kimutatast tartalmaznia kell.
Nincs j6 valasz az a—e pontok kozott.

- e TN

5. Az éves beszamolo

mérlegének k6zEépso oszlopa akkor tartalmaz értékeket, ha a hiba 1ényeges.
eredménykimutatasanak harmadik oszlopa tartalmazza a koz€pso oszlop értékeit is.
eredménykimutatasanak harmadik oszlopa nem tartalmazza a kozépsé oszlop értékeit.
mérlegének harmadik oszlopa tartalmazza a k6zEéps6 oszlop értékeit is.
eredménykimutatasanak kozépsé oszlopa akkor tartalmaz értékeket, ha a hiba jelentos.
Nincs j6 valasz az a—e pontok kozott.

-0 S 6 TN

6. Kapcsolt vallalkozasok

a leany- és a kozos vezetésii vallalkozasok.

az anya-, a leany-, a k6z6s vezetési- és az egyéb részesedési viszonyu vallalkozasok.

az anya-, a leany-, a kdzos vezetési- és a jelentos tulajdoni részesedésii vallalkozasok.

az anya-, a leany- és a jelentos tulajdoni részesedésii vallalkozasok.

az anya-, a leany-, a jelent6s tulajdoni részesedésti- és az egyéb részesedési viszonyu vallalkozasok.
Nincs j6 valasz az a—e pontok kozott.

-0 6 T



